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VABILO K VPISU OTROKA V PRVI RAZRED OŠ RAČE 

Spoštovani starši! 
 
Vabimo vas, da vpišete svojega otroka v prvi razred Osnovne šole Rače. 

Vpis je obvezen za vse otroke, ki bodo v koledarskem letu 2023 dopolnili starost 6 let, torej so rojeni v 

letu 2017. Prav tako se ponovno vpišejo otroci, rojeni v letu 2016, ki jim je bilo odloženo šolanje za eno 

leto.  

Starši vpišete otroka v šolo v okolišu, v katerem otrok stalno ali začasno prebiva.  

V drugo osnovno šolo lahko otroka vpišete, če ta šola s tem soglaša.  

V primeru, da želite otroka prepisati iz druge šole na OŠ Rače, prosimo, da oddate vlogo (nahaja na 

spletni strani šole) najkasneje do 23. 2. 2023. Vlogo oddate osebno v svetovalni službi ali pošljete na 

naslov Svetovalna služba, Grajski trg 1, 2327 Rače. 

 

Če menite, da vaš otrok ni pripravljen za vstop v šolo, lahko ob vpisu predlagate odložitev šolanja, 

vendar je ugotavljanje pripravljenosti otroka za vstop v šolo v tem primeru obvezno. V tem primeru s 

seboj prinesite tudi izpolnjeno Vlogo za odložitev všolanja, ki se nahaja na spletni strani, ter ostalo 

dokumentacijo (če jo že imate). 

 

 Vpis bo potekal v prostoru svetovalne delavke (mansarda šole) v: 

• ponedeljek, 20. februarja 2023, od 8. do 14. ure, 

• sredo, 22. februarja 2023, od 13. do 18. ure. 

 

Vpisni list morata podpisati oba starša, zato vabimo, da se vpisa udeležita oba. Pri vpisu prisotnost 

otroka ni potrebna.  

 

Za več informacij lahko kontaktirate pedagoginjo Severino Pfeifer (02/ 609 71 12, 
severina.pfeifer1@guest.arnes.si).    
 
Veselimo se srečanja z vami in vas prijazno pozdravljamo. 
 

 

Pedagoginja                                                                                                                           Ravnatelj 

Severina Pfeifer                                                                                                                     Rolando Lašič 
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